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Обговорили з Трампом майбутню
зустріч з Путіним у США, – Зеленський
розповів деталі

Маргарита Волошина

Україна пропонувала проведення зустрічі Володимира Зеленського та диктатора
Володимира Путіна у будь-якій країні, проте російська сторона не готова до
діалогу.
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Повʼязані теми:
ВОЛОДИМИР ПУТІН ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ МИРНІ ПЕРЕГОВОРИ

НОВИНИ УКРАЇНИ

Володимир Зеленський звинуватив Росію у небажанні миру / AP, Alex Brandon, ілюстративне

Про це повідомив президент у зверненні до Міжурядової конференції
Європейського Союзу.

Про що повідомив президент?
Український лідер у зверненні заявив, що Київ раніше неодноразово пропонував
російському президенту Володимиру Путіну провести зустріч у будь-якому місці, де
можна було б ухвалити реальні рішення для завершення війни.

Утім, за його словами, російська сторона не погодилася на такий формат
переговорів. Україна разом зі США та Францією обговорювала можливість
організації зустрічі з Росією на полях саміту G7 за участю демократичних держав.

 Не пропускайте важливі сповіщення Підпишіться на 24 Канал у Telegram Додати
Але, як зауважив Володимир Зеленський, Путін і досі не виявив готовності до такого
діалогу. Крім того, президент розповів, що напередодні обговорив із Дональдом
Трампом можливість проведення подібної зустрічі у США.

На думку українського президента, такий формат зробив би відмову Путіна від
переговорів значно складнішою. Президент наголосив, що якщо російська сторона
відмовиться від діалогу, тиск на Москву необхідно посилити.

Що цьому передувало?
Раніше Володимир Зеленський у коментарі журналістам заявив, що Україна
надіслала запит на зустріч російському диктатору Володимиру Путіну у рамках
саміту G7 у Франції в присутності США та ЄС, але Москва відмовилася.

Своєю чергою Дональд Трамп повідомляв про "дуже гарну" розмову з Володимиром
Зеленським та Володимиром Путіним. На думку американського президента, Україна
та Росія відкриті до переговорів на рівні лідерів.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Дзвонив не даремно: як діятиме Трамп після дзвінка Путіна й
масованого обстрілу

Ми побачимо, що із цього вийде. Якщо Росія відмовиться і від цього шансу, буде
потрібен додатковий тиск,
– сказав він.
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